

Во Дворце Döwletliler köşgi в Ашхабаде 1 июня состоялось торжественное мероприятие по случаю Международного дня защиты детей. Воспитанники Дворца получили подарки от имени президента Сердара Бердымухамедова, Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова и общественных организаций. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

По случаю праздника воспитанники Дворца подготовили музыкальные выступления, в которых выразили высшему руководству страны безграничную признательность за создаваемые условия для гармоничного развития молодого поколения.

Детям, оставшимся без попечения родителей, государство уделяет особое внимание, создавая все условия для того, чтобы ребята обрели дружную семью, чувствовали себя полноправными членами общества.

Всесторонняя забота о подрастающем поколении, обеспечение благоприятных условий для полноценного физического и духовного развития, прав юных туркменистанцев на образование, охрану здоровья — важнейший аспект социально ориентированной политики страны.